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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES PARA ENTREGA DE 

HONRARIAS.   

 

 
 
 
Aos vinte e seis (26) dias do mês de novembro (11) do ano de 

dois mil e vinte e dois (2022), às 19h, reuniu-se a Câmara 

Municipal de São José do Calçado-ES, na Quadra do Grupo 

Escolar Manoel Franco, localizado na Praça Governador Bley, 

Centro, nesta Cidade. Dando início o Chefe de Cerimonial, 

Dr. Leandro Franco Campos, convidou o Presidente da 

Câmara Vereador Wagner Vieira França para assumir lugar à 

mesa principal e em seguida convidou os Vereadores 

presentes, para ocuparem os lugares a eles reservados: 

Alcemar Dutra Pires, Janaina Luzia O. Pimentel Passalini, 

José Manoel Lopes da Silva, Jurandi Medeiros de Athaídes, 

Marven Menezes Lins, Pedro Paulo Silva de Souza, Roberto 

João Mozelli Calhau Vervloet e Mauricio de Almeida Aguiar. 

Após cumprimentar a todos o Presidente fez a abertura oficial 

da Sessão Solene da Câmara Municipal que tem por 

finalidade promover a entrega de Honrarias outorgadas por 

este Legislativo Municipal. Dando seqüência, o Chefe de 

Cerimonial, para compor a mesa das autoridades convidou o 

Prefeito Municipal Sr. Antonio Coimbra de Almeida (Cuíca), 

convidou também o Juiz de Direito da Comarca de São José 

do Calçado Dr. Frederico Ivens ou o seu representante, que 

não se fez presente. Convidou o Dr. Ailton Barbosa do Canto, 

Representante do Ministério Público de nossa Comarca ou 

seu representante, que não se fez presente. Convidou o Dr. 

Sandro Zanon, Delegado de Polícia Civil ou seu 

representante, que não se fez presente. Convidou o Sr. 
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Hermes Guimarães, representante do Deputado Federal 

Josias da Vitória. Convidou o Presidente da Câmara 

Municipal de Apiacá Fabiano Zanardi. Para representar o 

Tribunal de Justiça do Estado do Espírito Santo convidou o 

Dr. Lanuci, Diretor da Primeira Câmara Cível do Tribunal de 

Justiça. Convidou o ex-deputado federal Dr. José Carlos da 

Fonseca. Para representar os ex-prefeitos convidou o Sr. 

Jefferson Spadarot Bullus. Convidou também o Sr. Joaquim 

Geraldo Teixeira Muzy (Teté), ex-vereador e ex-presidente 

desta Casa. Ainda para compor a mesa das autoridades 

convidou o Padre Joel. Convidou também o Pastor Luiz 

Carlos. Convidou o Diretor Geral do Hospital São José 

Leônidas Barreto. Representando a Academia Calçadense de 

Letras convidou o Professor Edson Lobo. Convidou a 

Superintende Regional de Educação Srª Darcila Aparecida da 

Silva Castro. E na seqüência convidou a todos para cantar o 

Hino Nacional e logo em seguida o Hino de Calçado. Dando 

continuidade o Chefe de Cerimonial convidou o Padre Joel de 

Jesus para trazer uma palavra de fé. Logo em seguida 

convidou o Pastor Luis Carlos para também proferir uma 

mensagem bíblica. O Presidente da Câmara, Vereador 

Wagner França, mais uma vez cumprimentou a todos, 

cumprimentou nominalmente a cada um dos colegas 

Vereadores, disse que essa sessão foi preparada com muito 

carinho para todos os homenageados. Dando continuidade 

aos trabalhos o Chefe de Cerimonial convidou o ex-presidente 

desta Casa Sr. Paulinho Beline para ocupar a mesa principal. 

Em seguida informou que no ano de 2019, foi criada pela 

Vereadora Fátima da Silva mais uma honraria desta Casa, 

trata-se da Medalha do Mérito Cultural Verconda Espadarote 

Bulus, a ser outorgada a pessoas ou instituições que 

desenvolvam ações de promoção a cultura. Convidou a 

querida professora Maria Dolores Pimentel para fazer uma 

síntese do currículo da querida e saudosa Dona Verconda e 
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proferir a apresentação da Medalha que leva seu nome. 

Convidou os filhos da Dona Verconda para se aproximarem. 

Dando prosseguimento o Chefe de Cerimonial agradeceu a 

todos e convidou o Vereador Alcemar Dutra Pires para fazer a 

entrega das honrarias aos seus homenageados e iniciou 

convidando o Pastor Jocimar Rodrigues Ferreira, que será 

agraciado com a Medalha do Mérito “Pedro Vieira Filho”; a 

Srª. Edmea Tavares Rocha Equienes, que será agraciada com 

a Medalha do Mérito “José Vieira de Rezende”; a Srª. Maria 

Margarida de Oliveira Lima, que será agraciada com a 

Medalha de Honra ao Mérito “Antônio Teixeira do Amaral”; o 

Sr. Thiago Silva de Almeida, que será agraciado com a 

Medalha do Mérito Cultural “Verconda Espadarote Bulus”; o 

Sr. Robson Alves Corrêa, que será agraciado com o Título de 

Cidadão Calçadense; o Sr. Carlos Lindemberg Marques, que 

será agraciado com o Título de Cidadão Calçadense Ausente; 

o Sr. Flávio Rocha Lopes, que será agraciado com o Título de 

Cidadão Benemérito; o Sr. José Geraldo de Sousa Silva, que 

será agraciado com Moção de Aplauso; e a Srª. Eliziane 

Nascimento Silva, que será agraciada com a Placa 

Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. O Chefe de 

Cerimonial passou a palavra ao Vereador Alcemar que após 

cumprimentar a todos falou de sua satisfação em fazer parte 

desse momento onde pessoas queridas estão sendo 

homenageadas, falou a respeito de cada um dos seus 

homenageados e agradeceu a presença de todos. Dando 

seqüencia o Chefe de Cerimonial convidou a Vereadora 

Janaína Luzia Oliveira Pimentel Passalini – Janaína Beline, 

para fazer a entrega das honrarias aos seus homenageados e 

iniciou convidando o Sr. Manoel Paulo Pimentel da Silveira – 

Paulinho Beline, que será agraciado com a Medalha do Mérito 

“José Vieira de Rezende”; a Srª. Darcila Aparecida da Silva 

Castro, que será agraciada com a Medalha de Honra ao 

Mérito “Antônio Teixeira do Amaral”; a Srª. Maria Dolores 
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Pimentel de Rezende, que será agraciada com a Medalha do 

Mérito Cultural “Verconda Espadarote Bulus”; o 

Reverendíssimo Padre Joel de Jesus, que será agraciado com 

o Título de Cidadão Calçadense; a Srª. Jussara da Silva Dias, 

que será agraciada com o Título de Cidadã Calçadense 

Ausente; o Sr. Vinícius Pedroti Tavares, que será agraciado 

com o Título de Cidadão Benemérito; a Srª. Gislaine Vieira, 

proprietária da DECOR VIEIRA que receberá Moção de 

Aplauso; a Srª. Maria Conceição Fonseca Machado, que será 

agraciada com Placa Comemorativa ao Dia Internacional da 

Mulher; e o Deputado Federal Paulo Roberto Folleto, que será 

agraciado com a Medalha do Mérito “Pedro Vieira Filho” 

representado pela Senhora Karina Beline. Logo em seguida 

passou a palavra à Vereadora Janaína Beline que após 

cumprimentar a todos disse que é sempre uma alegria 

imensurável esse cenário festivo com pessoas que na vida 

constroem histórias que merecem ser eternizadas e contadas, 

assim é a história de cada um que está sendo homenageado 

esta noite. Falou a respeito de cada um dos seus 

homenageados, os motivos pelos quais apresentou a honraria 

e parabenizou a todos.  Dando prosseguimento o Chefe de 

Cerimonial convidou o Vereador Jurandi Medeiros de 

Athaídes, para fazer a entrega das honrarias aos seus 

homenageados e iniciou convidando as filhas do saudoso Sr. 

Wilson da Silva, agraciado com a Medalha do Mérito “Pedro 

Vieira Filho”; o Sr. José Pedro da Silva, que será agraciado 

com a Medalha do Mérito “José Vieira de Rezende”; o Sr. Joel 

Machado Martins, que será agraciado com a Medalha de 

Honra ao Mérito “Antônio Teixeira do Amaral”; a Srª. Anecy 

Maria Nunes Fonseca, que será agraciada com a Medalha do 

Mérito Cultural “Verconda Espadarote Bulus”; o Sr. José 

Carlos da Fonseca Neto, que será agraciado com o Título de 

Cidadão Calçadense; o Sr. Sebastião Charpinel Diniz, que 

será agraciado com o Título de Cidadão Calçadense Ausente, 
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representado por seu cunhado Celimar; o Sr. Olegário 

Martins Albino, que será agraciado com o Título de Cidadão 

Benemérito; o Sr. Antonio José dos Santos Silva, que será 

agraciado com a Moção de Aplauso; e a Srª. Helena Pereira 

Moreno Athaídes, que será agraciada com a Placa 

Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. Logo em 

seguida, o Chefe de Cerimonial passou a palavra ao Vereador 

Jurandi que após cumprimentar a todos agradeceu a Deus 

pela oportunidade de viver esse momento tão feliz e poder 

homenagear pessoas muito queridas. Dando continuidade o 

Chefe do Cerimonial convidou o Vereador Marven Menezes 

Lins para fazer a entrega das honrarias aos seus 

homenageados e iniciou convidando a Srª. Terezinha Vieira 

Marcelino, que será agraciada com a Medalha do Mérito 

“Pedro Vieira Filho”; o Sr. Sebastião Ribeiro do Nascimento, 

que será agraciado com a Medalha do Mérito “José Vieira de 

Rezende”; o Sr. Jocelyn Gomes Moisés, que será agraciado 

com a Medalha de Honra ao Mérito “Antonio Teixeira do 

Amaral”; o Sr. Altair José Dias, que será agraciado com a 

Medalha do Mérito Cultural “Verconda Espadarote Bulus”; o 

Sr. Jovenal Lopes dos Santos, que será agraciado com o 

Título de Cidadão Calçadense; o Sr. Gedielson Domingos 

Dutra, que será agraciado com o Título de Cidadão 

Calçadense Ausente representado pelo Sr. José Luiz Soares 

Dutra; o Sr. Josemir Mantovani Oliveira, que será agraciado 

com o Título de Cidadão Benemérito; o Sr. Reginaldo José dos 

Santos, que será agraciado com a Moção de Aplauso; e a Srª. 

Ana Maria Rodrigues de Souza Almeida, que será agraciada 

com Placa Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. Em 

seguida usou a palavra ao Vereador Marven que após 

cumprimentar a todos disse que se sente muito orgulhoso de 

poder participar dessa entrega de honrarias e disse que há 

alguns anos foi homenageado pelo seu amigo Vereador 

Waguinho França e hoje estar podendo homenagear pessoas 
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que fazem parte de sua vida é motivo de muito orgulho para 

sua pessoa. Agradeceu a cada um dos seus homenageados 

por terem aceitado fazer parte desta noite que com certeza 

será inesquecível. Dando prosseguimento o Chefe de 

Cerimonial convidou o Vereador Maurício de Almeida Aguiar 

para fazer a entrega das honrarias aos seus homenageados e 

iniciou convidando a Srª. Marília Coêlho Rezende Lima, que 

será agraciada com a Medalha do Mérito “Pedro Vieira Filho” 

representada pela Senhora Neides; a Srª. Sheila Santos de 

Almeida, que será agraciada com a Medalha do Mérito “José 

Vieira de Rezende”; a Srª. Maria da Penha Moraes Oliveira, 

que será agraciada com a Medalha de Honra ao Mérito 

“Antonio Teixeira do Amaral”; o Sr. Carlos Roberto Teixeira 

Junger, que será agraciado com a Medalha do Mérito 

Cultural “Verconda Espadarote Bulus, representado por Lidia 

Aguiar; a Srª. Neides Maria Severnini Penna Rocha, que será 

agraciada com o Título de Cidadã Calçadense; a Srª. Elaine 

de Fátima de Almeida Lima, que será agraciada com o Título 

de Cidadã Calçadense Ausente representado por Lidia Aguiar; 

o Sr. Olair de Almeida Lima, que será agraciado com o Título 

de Cidadão Benemérito representado pelo Sr. Aderbal; o Sr. 

João Márcio de Almeida Rocha, que será agraciado com a 

Moção de Aplauso; e a Srª. Neuza Amália de Souza Almeida, 

que será agraciada com Placa Comemorativa ao Dia 

Internacional da Mulher. Com a palavra o Vereador Maurício 

após cumprimentar a todos falou de sua alegria em estar 

homenageando pessoas tão queridas, falou também um 

pouquinho de cada um dos seus homenageados e dos 

motivos pelos quais apresentou a homenagem. Dando 

continuidade o Chefe do Cerimonial convidou o Vereador 

Pedro Paulo Silva de Souza – Paulinho do Zuza para fazer a 

entrega das honrarias aos seus homenageados e iniciou 

convidando o Excelentíssimo Prefeito Antonio Coimbra de 

Almeida, que será agraciado com a Medalha do Mérito “Pedro 
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Vieira Filho”; o Dr. Edelyr Pereira Campos Júnior, que será 

agraciado com a Medalha do Mérito “José Vieira de Rezende” 

representado pelo seu irmão Dr. Leandro Franco Campos; a 

Srª. Adriana Cabral de Souza Oliveira, que será agraciada 

com a Medalha de Honra ao Mérito “Antonio Teixeira do 

Amaral”; o Sr. Alexandre Francisco da Costa, que será 

agraciado com a Medalha do Mérito Cultural “Verconda 

Espadarote Bulus; a Srª. Fabiana de Matos, que será 

agraciada com o Título de Cidadã Calçadense; o Dr. Gabriel 

Santos de Almeida, que será agraciado com o Título de 

Cidadão Calçadense Ausente; o Sr. Ewerton Lepre Aguiar 

Homem - Cheiro, que será agraciado com o Título de Cidadão 

Benemérito; a Srª. Andréa Dias Sobrinho, que será agraciada 

com a Moção de Aplauso; e a Srª. Luciana Gomes Dias, que 

será agraciada com Placa Comemorativa ao Dia Internacional 

da Mulher. Logo em seguida, o Chefe de Cerimonial passou a 

palavra ao Vereador Paulinho do Zuza que após 

cumprimentar a todos falou um pouco da sua trajetória 

política e de cada um dos seus homenageados. Dando 

continuidade a Solenidade o Chefe do Cerimonial convidou o 

Vereador Roberto João Mozelli Calhau Vervloet para fazer a 

entrega das honrarias aos seus homenageados e iniciou 

convidando a Srª. Siléze de Almeida Muzella, que será 

agraciada com a Medalha do Mérito “Pedro Vieira Filho” 

representada pelo seu sobrinho Eduardo Muzella; o Sr. José 

Vieira de Rezende Júnior, que será agraciado com a Medalha 

do Mérito “José Vieira de Rezende”; a Srª. Nelma Almeida de 

Lima, que será agraciada com a Medalha de Honra ao Mérito 

“Antonio Teixeira do Amaral”; o Professor Edson Lobo 

Teixeira, que será agraciado com a Medalha do Mérito 

Cultural “Verconda Espadarote Bulus; o Deputado Federal 

Josias Mario Da Vitoria, que será agraciado com o Título de 

Cidadão Calçadense, representado por Hermes Guimarães; o 

Sr. Kleberson Cordeiro Araujo, que será agraciado com o 
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Título de Cidadão Calçadense Ausente; o Sr. Leônidas Vieira 

Barreto Figueiredo - Leléu, que será agraciado com o Título 

de Cidadão Benemérito; a Srª. Lucinéia Teixeira Machado de 

Sousa, que será agraciada com a Moção de Aplauso; e a Srª. 

Rayssa de Abreu Oliveira da Fonseca, que será agraciada com 

Placa Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. Com a 

palavra ao Vereador Roberto João após cumprimentar a todos 

falou de sua alegria em comemorar nesta noite essa 

solenidade que simboliza a celebração do município de São 

José do Calçado. Por conta de pandemia tivemos alguns anos 

em que essa solenidade não pode estar ocorrendo e nesta 

legislatura está pela primeira vez comemorando e celebrando 

o nosso Município e oportunamente homenageando pessoas 

que representam a sociedade de São José do Calçado, 

pessoas que fazem parte de suas vidas e que entenderam ser 

necessário o reconhecimento e a gratidão pela amizade, pelo 

companheirismo e pelo trabalho prestado ao município. 

Dando seqüência o Chefe de Cerimonial convidou o 

Presidente da Câmara Vereador Wagner Vieira França para 

fazer a entrega das honrarias aos seus homenageados e 

convidou os familiares do saudoso e muito querido 

funcionário desta Casa, Sr. Pedro Lepre Brasil, para uma 

breve homenagem póstuma, agraciado com a Medalha do 

Mérito “Pedro Vieira Filho”. O Presidente fez um discurso 

emocionado com palavras de reconhecimento, gratidão e 

saudade do Sr. Pedro Lepre Brasil e em seguida entregou a 

honraria ao Sr. Pedro Júnior. Dando continuidade o Chefe de 

Cerimonial convidou a Srª. Rita de Fátima Souza Piresto, que 

será agraciada com a Medalha do Mérito “José Vieira de 

Rezende”; a Srª. Denise Assis Ourique, que será agraciada 

com a Medalha de Honra ao Mérito “Antonio Teixeira do 

Amaral”; o Sr. Alcemar Dias Coelho, que será agraciado com 

a Medalha do Mérito Cultural “Verconda Espadarote Bulus 

representado por Rose Coelho; o Sr. Joel Mariano da Silva, 
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que será agraciado com o Título de Cidadão Calçadense; o Sr. 

Sebastião Miguel de Jesus Rezende, que será agraciado com o 

Título de Cidadão Calçadense Ausente representado por 

Otávio; o Sr. Elzio Bastos Júnior, que será agraciado com o 

Título de Cidadão Benemérito; a Drª Williana Nayara 

Carvalho de Oliveira, que será agraciada com Moção de 

Aplauso; e a Srª. Sebastiana da Silva Queiros, que será 

agraciada com a Placa Comemorativa ao Dia Internacional da 

Mulher. Logo em seguida o Chefe do Cerimonial passou a 

palavra ao Presidente Wagner que após cumprimentar mais 

uma vez a todos, parabenizou a todos os homenageados 

agradeceu a presença e com muito carinho falou a respeito de 

cada um dos seus homenageados. Dando continuidade a 

solenidade o Chefe de Cerimonial convidou o Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Antonio Coimbra de Almeida para fazer a 

entrega da Comenda Alair Borges Pimentel ao Sr. Oscar Luiz 

Teixeira de Rezende. O Prefeito fez um breve discurso em 

reconhecimento a pessoa do Sr. Alair Borges e em amizade ao 

homenageado e à sua família. Ninguém mais desejando fazer 

uso da palavra, o Presidente da Câmara, Vereador Waguinho 

França, agradeceu a todos que compareceram a solenidade, 

agradeceu também nominalmente a cada uma das pessoas 

que fizeram parte da mesa principal e aos colegas Vereadores. 

Agradeceu a Deus por estar realizando essa solenidade, 

porque 2020 e 2021 foi um período muito difícil, de 

pandemia, onde perdemos muitas pessoas queridas, inclusive 

o Legislativo Municipal perdeu um grande companheiro pela 

COVID, o Fábio. Finalizando o Presidente da Câmara 

parabenizou aos colegas vereadores pela escolha dos 

homenageados, pois cada um com suas características são 

pessoas especiais e merecedoras. Deixou seu agradecimento 

a toda a equipe de servidores e prestadores de serviço da 

Câmara pelo empenho na realização desta solenidade. 

Agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os 
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trabalhos da presente sessão solene. Nada mais havendo a 

relatar, Janaina Luzia Oliveira Pimentel Passalini, 1º 

Secretária, para constar lavra a presente Ata que está 

devidamente assinada. 

 

 

 

 

 Wagner Vieira França         Janaina Luzia O. P. Passalini 
          Presidente                             1º Secretária 
 

 

 

 




